

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»  
підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем  
спеціальності 051-«Економіка» галузі знань 05 – «Соціальні та поведінкові  
науки» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини  
та біотехнологій імені С. З. Гжицького

У сучасному складному та динамічному ринковому середовищі в Україні особливої актуальності набувають проблеми підготовки фахівців, здатних об'єктивно оцінювати ринкові процеси, досліджувати тенденції розвитку суб'єктів господарювання в цьому середовищі, забезпечувати їх ефективне функціонування. На вирішення цих проблем спрямована освітньо-професійна програма «Економіка підприємства», розроблена у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького для підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем зі спеціальності 051 – «Економіка». Вона зорієнтована на підготовку фахівців з урахуванням вимог затвердженого Міністерством освіти і науки України стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 – «Економіка» для даного освітнього рівня та сучасних потреб підприємств і загальноекономічних проблем суспільства загалом.

Прийнятною є структура програми, яка охоплює блоки дисциплін, освоєння яких забезпечує належну гуманітарну підготовку, оволодіння загальнотеоретичними економічними знаннями, формування навичок дослідження соціально-економічних процесів з використання економічно-математичних методів та інформаційних технологій. Блок дисциплін вільного вибору здобувачами вищої освіти створює необхідні передумови для формування індивідуальних освітніх технологій та впровадження науково-педагогічними працівниками у навчальний процес своїх наукових досягнень.

Вважаю, що запропонована освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» може використовуватись для організації і здійснення освітнього процесу.

Генеральний директор  
Західно-Української регіональної  
агропромислової біржі

03.12.2020 р.



Ігор ВУЙЦИК